

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41—0004 总第14344期 今日4版

2013年2月9日 星期六 农历壬辰年十二月廿九

中共洛阳市委机关报

多云间晴天 -6℃~7℃

## 中共中央国务院举行春节团拜会

03版

### 道辛苦 送祝福 贺新春

#### 毛万春李柳身分别带队慰问坚守岗位的干部职工

本报讯(记者 李江涛) 新春佳节即将到来之际,昨日上午,市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身分别带队,专程看望慰问坚守岗位的干部职工,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向大家致以新春的祝福和衷心的感谢。

9时许,毛万春一行首先来到洛阳日报报业集团看望慰问一线采编人员。在《洛阳日报》采编大厅,编辑、记者们正在紧张工作,毛万春首先给大家拜年,祝愿大家在新的一年里再创佳绩。毛万春说,刚刚过去的一年,全市上下克难攻坚、砥砺奋进,我市迈进了3000亿元“俱乐部”,经济社会实现了平稳较快发展。洛阳各项成就的取得,离不开《洛阳日报》的鼓舞与呼,我们对大家富有成效的工作表示衷心感谢和祝贺。新的一年,全市上下将深入贯彻落实党的十八大精神,按照转变作风的要求,狠抓各项工作落实,全力打好“六加一”攻坚战,相信大家会为实现富民强市总体目标再立新功。

“大家有没有这个信心和决心?”毛万春面带笑容地问大家。“有!”编辑、记者们响亮地回答。

洛阳网是洛阳日报报业集团主办的地方门户网站,是我市综合性门户网站,每天发布新闻及其他资讯2000多条。去年12月,洛阳网晋

级国家一类新闻网站,也是我市唯一的国家一类新闻网站。在洛阳网采编大厅,毛万春饶有兴致地听取了洛阳日报报业集团负责人的介绍,他希望洛阳网工作人员再接再厉,在新的一年里再创佳绩,充分运用新媒体更好地服务“六加一”攻坚战。

随后,毛万春一行来到龙门大道与开元大道交汇处的交警执勤岗慰问。在与一线执勤的交警、交通协管员代表逐一握手后,毛万春说,大家的工作非常辛苦,而且十分重要,为让全市人民过一个平安、祥和的春节,你们充分发扬了“辛苦我一人,幸福千万家”的奉献精神。我们代表全市人民向你们的辛勤付出表示感谢,祝你们新春快乐。在郑西高铁洛阳龙门站,毛万春详细询问了每天发送旅客情况、高铁运营情况等。毛万春说,你们提的“建设美丽洛阳,高铁当好先行”口号很好,希望你们新年有新气象,新年有新成绩。

在新区热力分公司、洛阳供电公司、洛南水源厂,毛万春听取了相关工作汇报,向一线职工致以新春祝福,希望大家精心组织,科学调度,确保安全,保障春节期间广大群众的用水、用电、用暖。毛万春希望水、电、气、暖等企业既注重经济效益,更注重社会效益,学习借鉴先进地区的好经验、好做法,不断提升用户满意度。随着110联动工作的深入开展,110呼入量

大幅增加。在市公安局110指挥中心,毛万春用手机拨通报警电话,向正在值班的民警送去新春祝福。毛万春指出,110联动工作是我市创建工作的亮点,希望大家创新机制,加快与数字洛阳、智慧城市等工程的对接、融合,实现综合效益最大化,在巩固提升全国文明城市创建工作中发挥更大作用。

在市数字化城市管理指挥中心慰问时,毛万春希望加快建立运作流畅的工作机制和高效快速的处置体系,保障数字化城市管理工作有效运行。

市领导李少敏、尚朝阳、宋殿宇、沈庆怀、谭建忠、李良龙一同慰问。

又讯(记者 李迎博)昨日上午,市委副书记、市长李柳身带队深入一线,看望慰问燃气职工、环卫工人、新闻工作者、消防官兵。

在新奥燃气新区营业所,李柳身亲切看望了正在值班的营业厅工作人员,并到新奥燃气调度中心、呼叫中心,详细了解我市燃气供应及安全保障情况。李柳身说,燃气安全涉及千家万户,大家必须高度重视,保证全市人民过一个安乐祥和的春节。

在市府西街,3名环卫工人正在清扫人行道上的落叶。李柳身走上前去询问他们的工作和生活情况,并送上节日祝福。(下转02版)

### 正月初一至初七 到明堂体验隋唐洛阳城吧

综合 02版

### 倾听梦想拔节的声音

#### ——新春致读者

本报编辑部

时间以无比执着的力量前行。腾空而去“壬辰龙”,蜿蜒而至“癸巳蛇”。在辞旧迎新的欢乐时刻,我们向您道一声:“新春好!”回眸过往,梳理成就,我们满怀自豪;怀揣梦想,向着春天,我们激情出发。如果时间真的有重量,2012注定是沉甸甸的一年。一组亲切的数字温暖你我——“各级财政用于民生的支出高达225亿元,占公共财政支出的67%;新建、改扩建中小学63所、幼儿园223所,引进民办学校86所;城镇新增就业12.3万人;竣工保障房12350套;3076名孤儿全部纳入最低生活保障……”

若将这些数字化为更直观的回忆,请您回忆过去一年的点点滴滴,您会发现,包括自己在内,有那么多人买了车,有那么多人置了房,有那么多人投身创业,有那么多人欢度晚年。

如果梦想真的有色彩,这梦想五彩缤纷。更好的教育,更多的就业,更满意的收入,更可靠的社会保障;

更青的山,更绿的水,更蓝的天,更安全的食品;更亲民的作风,更透明的规则,更公平的机会,更有活力的社会。

金色梦,绿色梦,蓝色梦……五颜六色梦想的叠加,凝聚成富民强市的洛阳梦,令人神往、憧憬。

如果信心真的有力,这力量无坚不摧。洛阳发展的引擎——“六加一”行之弥远,难之弥多,资金缺口、人才困境、土地瓶颈、转型困惑……哪一个都绕不过、避不开。

将这些问题的解决放在全球经济持续低迷、国内投资乏力的背景下考量,我们只能背水一战。

此时此刻,信心比任何时候都显得更为重要。坚信寒冬一定会过去,就能在抢抓机遇中找到攻坚克难的路径;深信春天终将来临,定会在狠抓落实中迎来万象更新的明媚。

既然责任无可推卸,我们选择义无反顾。美丽洛阳的呼唤,做好示范的担当、打造品牌的艰巨,狠抓落实的要求,重任在肩,自当全力以赴。

携起手来,我们一同以更加解放的思想、更加清晰的思路、更加务实的行动,实干作桨,创新为帆,推动科学发展的洛阳航船破浪前行。

牢记那句振聋发聩的告诫:空谈误国,实干兴邦;

牢记那句掷地有声的承诺:踏石留印,抓铁有痕。

念兹在兹,建功在兹。

金蛇炫舞,我们一起倾听梦想拔节的声音。



▲昨日,市民在花卉市场购买鲜花。新春到来之际,许多人选择用鲜花装点家居,增添喜气 记者 潘郁 摄



▶昨日,一位女士骑车从一个巨型“福”字门下经过 记者 梅占国 摄



新年快乐 万事如意  
2013·癸巳年

